

春风得意 开业盛“惠”

——四季青国际家居广场开业庆典侧记

□晨报记者 张小娜

4月29日,四季青国际家居广场在万众瞩目中盛大开业。开业庆典现场,彩旗招展,锣鼓喧天,群贤毕至,“星”光璀璨。

大气:品种齐全,品牌云集

四季青国际家居广场一期五万平方米的三大展馆内,云集了陶瓷、卫浴、壁纸、门业、橱柜、木地板、吊顶、沙发、板式家具、实木家具等建材家居业种的200余个知名品牌,这样的规模不但在鹤壁绝无仅有,放眼豫北也是首屈一指。

以超大容量称霸豫北的四季青国际家居广场内,铺铺相通,进驻厂商多,品牌齐全。商场内有陶瓷、洁具、橱柜等几乎所有建材家居业种,进驻了来自广东、福建、浙江等地的数百家建材家居品牌厂商,涵盖了新中源、辉煌、惠达、尚高等众多国内一线品牌,多元化的业种经营模式和档次齐全的品牌产品,能充分满足广大消费者不同的购物需求。

贵气:旗舰规模,皇家气派

四季青国际家居广场一期5万平方米的建筑集群,引进全业态理念,首度采用典雅全新模式的装修风格,铺位划分科学,全场无死角。同时引进先进规划理念,整合各类业态资源,让家居艺术与商业氛围和谐共存。整体建筑装修风



剪彩仪式现场。

格坚持现代化、国际化标准,真正彰显皇家气派、王者风范,让人们尽享国际家居崭新体验。

中央景观大厅,四季如春的空调、观光、电梯、代步扶梯、加减货梯为鹤壁最高端的家居、家装、家饰商场量身定做,让购物真正成为一种享受。

对家居市场潮流的敏锐认知,加上众多领先品牌的簇拥,未来的四季青国际家居广场将独树一帜,成为家居品牌的海洋、家居文化的殿堂、家居选购的天堂,以其旗舰规模引领鹤壁家

居行业进程。

豪气:开业钜惠,顾客至上

除了各品牌商家推出大幅优惠外,开业三天之内,四季青家居广场也大力优惠,开展3天抽奖活动,海尔42英寸电视机、海尔冰箱加喜临门床具代金券500元、海尔洗衣机、极品骨瓷29件套200套……大奖接连不断。

四季青国际家居广场的特色服务是赢得广大消费者绝佳口碑的法宝。四季青国际家居广

场将本着“传播家居文化,感受四季温馨,用心打造平台,首推客户共赢,求市场发展,为民众服务”的经营理念,为所有消费者做到无理由退货、质量先行赔付和售前、售中、售后等服务,并免费接送客户,还将为客户提供免费400电话等一系列服务,为消费者无忧购物保驾护航。

做别人没做过的事,做别人没做好的事,把小事当大事做,把顾客的事当自己的事来做。一颗商业新星已冉冉升起,这颗新星的明天必将更加璀璨。

将四季青国际家居广场打造成中原家居文化的典范

——访四季青集团董事长李东顺

□晨报见习记者 韩文雪

“备受大家关注和期待的四季青国际家居广场经过近10个月的筹备,今日终于迎来了盛大的开业典礼。我们有信心将四季青国际家居广场打造成中原家居文化的典范!”4月29日上午,在四季青国际家居广场开业庆典现场,四季青集团董事长李东顺接受记者采访时说。

据李东顺介绍,四季青国际家居广场为顾客提供了从家装设计、装修材料配置到家具选购与配套等一站式服务。一期、二期工程总建筑面积达10万平方米,将建五座家居展馆和全国农特产品一条街,内设二十余条展销街区,将汇集500余家中国知名品牌,是我市乃至豫北地区规模最大、品种最全、配套设施最完善的一站式观光、购物的综合性高端家居广场。

谈到未来的发展计划,李东顺表示,四季青国际家居广场的建设和开业,是四季青集团迈出的第一步,下一步,集团将在我市开设和并购分店。“未来五年内,我们将在山城区、鹤山区、淇县、浚县、汤阴等地开设多个分店扩大市场,提高四季青品牌的知名度和影响力。我们衷心地希望四季青国际家居广场的产品与服务能为众多家庭增色添彩,也衷心希望我们四季青员工的努力与奋斗能为鹤壁经济发展添砖加瓦!”李东顺说。

让购物成为一种享受

——访四季青国际家居广场总经理索秋法

□晨报见习记者 韩文雪

“四季青国际家居广场开业了,众多品牌云集,为市民奉上了一场前所未有的家居盛宴。”4月29日,四季青国际家居广场开业庆典结束后,四季青国际家居广场总经理索秋法在接受记者采访时说。

索秋法说,鹤壁这几年一直在飞速发展,这给家居行业带来了新的机遇和挑战。四季青国际家居广场秉承文明、诚信、客户至上的管理理念,致力于高端品牌化发展,坚持诚信服务的原则引领鹤壁家居新潮流,创新鹤壁家居营销新模式,为厂商提供

了一个良好的家居展示平台,为消费者提供了一个舒适的购物环境,让购物成为一种享受,让休闲成为一种时尚。

据介绍,四季青国际家居广场一期工程五万平方米的三大展馆内,云集了陶瓷、卫浴、壁纸、门业、橱柜、木地板、吊顶、沙发、板式家具、实木家具等建材家居业种,涵盖了新中源、辉煌、惠达、喜临门、华伦蒂斯、芝华仕、曲美、皇朝家私、宾利、欧派、友邦等众多国内一线品牌,能充分满足广大消费者不同的购物需求。

从装修材料到家具一次搞定

□晨报见习记者 韩文雪

“之前看到四季青国际家居广场的宣传,说是可以实现家具、家装、建材一站式购物,我们今天专程来看看。果然是名不虚传,从装修材料到家具,在这里可以一次搞定。”正在四季青国际家居广场一建材店内挑选地板的刘女士说。

刘女士告诉记者,她儿子今年9月份就要结婚了,现在正准备装修新房。“之前,

我和儿子跑过好几个家居、建材卖场,但跑来跑去,不是我觉着不好,就是儿子不满意。今天来到四季青国际家居广场,看到从装修设计到各种家具一应俱全,这次定下来肯定没什么问题了。咱市早就应该有这样一个大规模的家居卖场了,也省得大家东奔西跑,而且开业期间有不少优惠,现在买很划算。”刘女士说。



四季青集团董事长李东顺陪同出席剪彩仪式的领导参观四季青国际家居广场。



富魄力床垫在进行压力测试。



顾客在选购家居产品。



精彩的演出吸引了众多市民观看。



开业庆典上的文艺演出。

全家总动员来选家具

□晨报见习记者 韩文雪

4月29日上午9时许,四季青国际家居广场开业庆典刚结束,等候已久的消费者便涌入四季青国际家居广场,原本安静的商场内一下变得人头攒动。

记者一眼就看到“全家总动员”的李先生一家,李先生和妻子带着孩子,旁边还有一位白发老人。

“我们就等着置办家具,然后搬进新房。我们一直在等四季青国际家居广场开业,今天要好好逛逛,争取早日买齐家具搬入新家!我们一大早就过来了,全家老少一块儿参谋参谋。”正在看家具的李先生对记者说。

李先生告诉记者,目前家人的意见不太一致。“我和妻子喜欢时尚简洁的家具;我母亲比较喜欢实木家具,觉得耐用结实而且环保;孩子心中也有自己的想法。所以我们今天先看一遍,回家好好商量一下,统一意见后明天再来买。”李先生笑着说。

(本版图片均由晨报记者赵永强摄)